
最新幼儿园重阳节亲子活动 幼儿园重阳
节亲子活动方案(精选8篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？这
里我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，下面我
们就来了解一下吧。

幼儿园重阳节亲子活动篇一

我为爷爷、奶奶做饺子

1、尝试用团圆、压扁、捏紧等方法为爷爷、奶奶做饺子。

2、养成良好的操作习惯，明白将油泥收拾干净。

1、各色彩泥、泥工板。

2、《爷爷亲、奶奶亲》的音乐磁带。

1、谈话，引起制作兴趣。

2、学习做饺子的`方法。

3、讨论使用油泥的规则。

4、在音乐声中，为爷爷、奶奶制作饺子。(教师指导个别幼
儿掌握对折捏边的方法。)

5、相互欣赏制作的饺子。



幼儿园重阳节亲子活动篇二

1、初步学习撕纸的技能，提高手部的

2、锻炼幼儿的小手肌肉，发展幼儿的`手指动作的协调性。

3、培养幼儿对撕纸活动的兴趣。

1、菊花图片

2、绿色皱纹纸人手一张、自制菊花花苞若干

1、出示图片，引出主题师：小朋友们看，花园里的菊花开了，
我们来看一看都有些什么颜色的呀？（黄色、蓝色、紫色、
白色）

师：咦？菊花开放了，它有许多的小花瓣，你们能看一看这
些花瓣都是什么样子的呀？（长长的、细细的）

2、幼儿尝试练习撕皱纸。

师：看！姜老师这里有纸，你们能用它变出像菊花花瓣那样
细细长长的吗？（可以）那请你们动手试试吧！

3、探索撕菊花，再次学习撕纸技能

（1）教师示范撕花瓣，强调轻轻慢慢的一片一片撕。

（2）幼儿撕菊花：幼儿在操作过程中，注意引导幼儿要撕出
许多长长细细的花瓣

4、活动评价

（1）幼儿插花。



师：哇！小朋友快看将老四这里有一个小花园，请你们把你
们的小菊花插到这里来吧

（2）小朋友们，快看哪一朵菊花最漂亮啊？

幼儿园重阳节亲子活动篇三

1、简单了解重阳节；

2、知道要尊敬老人，愿意帮助老人为老人献爱心。

1、制作幻灯片；

2、游戏音乐。

一）接待老人

1、选六名幼儿接老人入园，并给老人献花；

2、教师安排老人入座。（幼儿已提前进入会场）。

二）庆祝活动

1、教师简单介绍重阳节及庆祝方式；

2、幼儿给老人表演节目；

3、多媒体演示；

老师：谢谢小朋友们送上的精彩表演，瞧！爷爷奶奶们笑得
多开心呀！现在我请大家看看我们可爱的爷爷奶奶、姥姥姥
爷们平时是怎样苦照顾我们的？（看老人勤劳作的幻灯片并
请一位老人发表感言）

4、多媒体演示



老师：

（1）这些照片让我们知道小朋友的成长离不开长辈们的呵护，
长辈们苦苦的照顾我们，我们也应为他们做点事。看看我们
都能做些什么？（观看幼儿关爱老人的幻灯片并说说自己平
时是怎么做的。）

（2）师：其实生活中很多点滴小事都能体现我们在关爱老人，
我们小朋友也有能力帮助我们的爷爷奶奶、姥姥姥爷。

5、互动游戏：去郊游（舒展了腿脚现在我们的宝宝要带您去
户外呼吸新鲜空气了！随音乐在老师的带领下做游戏）鼓励
小朋友经常陪老人锻炼身体。

6、请老人表演节目：唱红歌。

结束活动：全体表演“感恩的心”。

幼儿园重阳节亲子活动方案6

又是抬头遥望远方，品尝糕点，赏菊的一天。小班的孩子们
迎来了传统的敬老节——重阳节。在这个特殊的日子里，我
们把这个节日和培养孩子的美德联系在一起。尊重老人”根
据小班孩子的年龄特点，“尊重老人”活动。

1、明白重阳节是爷爷奶奶的节日。

2、让宝宝从小关心爷爷奶奶，为他们做力所能及的事。

3、我喜欢我的爷爷奶奶，愿意表达我爱他们的感情。

课件

首先，说说重阳节



1、了解重阳节的由来。

老师：宝贝，你知道农历九月初九是谁的节日吗？

小库：九月九日是重阳节，也叫“老年公民日；，是爷爷奶
奶的节日。

2、知道重阳节的习俗。

第二，演讲

老师的问题：

9月9日是祖父母的节日。我们能为爷爷奶奶做些什么？

我为什么要帮助爷爷奶奶？

我想对爷爷奶奶说些甜言蜜语。

第三，做项链

孩子自己做项链送给爷爷奶奶。

第四，学儿歌

9月9日

9月9日，重阳到了，爷爷奶奶笑了。

我请他们吃甜饼，我妈/爸夸我是个好宝宝。

5、爷爷奶奶我们爱你

为爷爷奶奶做一件小事，比如：宝宝长大了，没有爷爷奶奶
的拥抱就走。为了爷爷奶奶打我后背。



活动结束。

其实越简单越容易被孩子接受，上课或者活动现场进行也很
方便。

幼儿园重阳节亲子活动篇四

10月7号上午9点

樱桃班教室

1、初步了解重阳节是爷爷奶奶的节日。

2、使宝宝从小有关心爷爷奶奶的意识，为爷爷奶奶做力所能
及的事。

3、喜欢爷爷奶奶，愿意表达爱爷爷奶奶的情感。

糖果、重阳糕等。

1、介绍重阳节：

2、老师妈妈亲亲宝宝

宝宝真乖，老师妈妈亲亲你（老师随意亲宝宝），老师妈妈
亲宝宝开心吗？

3、爷爷奶奶妈亲宝宝

宝宝的爷爷奶奶亲过宝宝吗？亲在什么地方呀？（宝宝随意
说）

4、宝宝亲爷爷奶奶

爷爷奶奶亲宝宝开心吗？那我们宝宝也来鼓励每位宝宝去亲



亲自己的爷爷奶奶。

6、吃重阳糕

鼓励宝宝先把重阳糕给爷爷奶奶，随后和他们一起品尝

7、唱“hello grandpa，hello grandma.”歌曲。

引导宝宝和老师一起边唱边做动作。

8、放“亲亲我”音乐

请爷爷奶奶和宝宝一起听着音乐亲亲、抱抱。

9、爱爷爷奶奶：

为爷爷奶奶做一件小事情，如：宝宝长大了，自己走不要爷
爷奶奶抱。为爷爷奶奶捶捶背等。

幼儿园重阳节亲子活动篇五

活动目标：

1.初步学习撕纸的技能，提高手部的2.锻炼幼儿的小手肌肉，
发展幼儿的手指动作的协调性。

3.培养幼儿对撕纸活动的兴趣。

活动准备：

1、菊花图片2、绿色皱纹纸人手一张、自制菊花花苞若干活
动过程：

1、出示图片，引出主题师：小朋友们看，花园里的菊花开了，
我们来看一看都有些什么颜色的呀？（黄色、蓝色、紫色、



白色）师：咦？菊花开放了，它有许多的小花瓣，你们能看
一看这些花瓣都是什么样子的呀？(长长的、细细的)2、幼儿
尝试练习撕皱纸。

师：看！姜老师这里有纸，你们能用它变出像菊花花瓣那样
细细长长的吗？（可以）那请你们动手试试吧！

3、探索撕菊花，再次学习撕纸技能

（1）教师示范撕花瓣，强调轻轻慢慢的一片一片撕。

（2）幼儿撕菊花：幼儿在操作过程中，注意引导幼儿要撕出
许多长长细细的花瓣

4、活动评价（1）幼儿插花。

师：哇！小朋友快看将老四这里有一个小花园，请你们把你
们的小菊花插到这里来吧

( 2 )小朋友们，快看哪一朵菊花最漂亮啊？

幼儿园重阳节亲子活动篇六

1.初步知道重阳节的基本习俗，愿意和爷爷奶奶一起欢度节
日;

2.激发幼儿尊老爱老的情感，增进亲子关系。

大鼓、花球、布置节日气氛的教室、橘子、重阳糕、幼儿作
品。

(一)介绍重阳节

1.老师引出重阳节主题



2.邀请爷爷奶奶来介绍重阳节

师：小朋友们想不想知道重阳节是怎么来的吗?

我们的爷爷奶奶本领都很大的，我们请他们来告诉我们，好
吗?

师生共同邀请部分爷爷奶奶来介绍重阳节的来历和风俗。

注：假如不够详细，老师可补充介绍。

(二)幼儿表演环节

歌曲：“我上幼儿园”

律动：“我的小手”

歌表演：“小猪吃的饱饱”

儿歌：“拍皮球”

歌表演：“两只老虎”

(三)互动环节

1.击鼓传花

游戏规则：老师背对击鼓，当鼓声停止时，花球落在哪个小
朋友手里，哪个小朋友就和他的爷爷奶奶表演一个节目。游
戏反复进行。

2.小脚踩大脚

游戏规则：小朋友的脚踩在爷爷奶奶的脚上，一步一步往前
走，看哪一队先走到终点，先到终点的那一队为胜。游戏可



反复进行。

3.剥橘子

师：以前在家里，都是爷爷奶奶剥橘子给我们吃，现在我们
长大了，会做很多事情了，今天，我们也来剥个橘子给爷爷
奶奶吃，看一看，哪个小朋友最会剥橘子，剥的最快。

4.品尝重阳糕

和爷爷奶奶一起品尝重阳糕，交流一下品种、味道等，并尝
试回家和爷爷奶奶一起制作重阳糕。

5.赠送礼物给爷爷奶奶

将自己画的，粘贴的，剪的等作品送给自己的爷爷奶奶，让
他们看到自己的本领，认识到我们在长大。

4.活动结束。

幼儿园重阳节亲子活动篇七

1.初步学习撕纸的技能，提高手部的2.锻炼幼儿的小手肌肉，
发展幼儿的.手指动作的协调性。

3.培养幼儿对撕纸活动的兴趣。

1、菊花图片

2、绿色皱纹纸人手一张、自制菊花花苞若干活动过程：

3、出示图片，引出主题师：小朋友们看，花园里的菊花开了，
我们来看一看都有些什么颜色的呀？（黄色、蓝色、紫色、
白色）师：咦？菊花开放了，它有许多的小花瓣，你们能看
一看这些花瓣都是什么样子的呀？(长长的、细细的)



4、幼儿尝试练习撕皱纸。

师：看！姜老师这里有纸，你们能用它变出像菊花花瓣那样
细细长长的吗？（可以）那请你们动手试试吧！

5、探索撕菊花，再次学习撕纸技能。

（1）教师示范撕花瓣，强调轻轻慢慢的一片一片撕。

（2）幼儿撕菊花：幼儿在操作过程中，注意引导幼儿要撕出
许多长长细细的花瓣

4、活动评价（1）幼儿插花。

师：哇！小朋友快看将老四这里有一个小花园，请你们把你
们的小菊花插到这里来吧

( 2 )小朋友们，快看哪一朵菊花最漂亮啊？

幼儿园重阳节亲子活动篇八

1、初步了解重阳节是爷爷奶奶的节日。

2、使宝宝从小有关心爷爷奶奶的意识，为爷爷奶奶做力所能
及的事。

一、说说重阳节：老师给孩子讲解重阳节的来历以及重阳节
的风俗。

二、发表感言：让孩子们说说对于重阳节的感受，自己打算
为爷爷奶奶做些什么，对爷爷奶奶说的祝福。

三、制作礼物：幼儿亲自动手制作项链或者是贺卡送给爷爷
奶奶。



四、学习儿歌《九月九》：九月九，重阳到，爷爷奶奶/姥爷
姥姥哈哈笑，我请他们吃甜糕，妈妈/爸爸夸我好宝宝。并朗
诵给爷爷奶奶听。

五、为爷爷奶奶做一件小事情，如：宝宝长大了，自己走不
要爷爷奶奶抱。为爷爷奶奶捶捶背等。

做调查问卷：

1.现在爷爷奶奶年纪大了，有些什么不方便？

2.我们能做些什么事让爷爷奶奶高兴？为什么？

实践活动：

1.大胆地与周围的老人打招呼，并会主动邀请老人。

2.我为爷爷奶奶做件开心的事：敲背、捶腿、给老人唱首歌、
向老人送礼物等。

情景再现：

b.奶奶坐在椅子上捶背，钱程连忙跑过去，扶奶奶坐好，帮
奶奶捶背。

活动后：

1.鼓励孩子说说自己是怎样为爷爷奶奶服务的。

2.交流：对今天的活动的感受。

3.交流：以后可以为爷爷奶奶做些什么。


